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　　　　　　　　　　議　事　の　経　過

　　　　　　　　　　◎開会及び開議

○議長　　定刻でございます。
　　議員の方の出席を見ております。なお、５番、河越昭利議員より所用のため欠席届が出ておりますが、定足数であります。
　　ただいまから令和６年第２回三島町議会臨時会を開催いたします。
　　これより本日の会議を開きます。
　　　　　　　　　　◎会議録署名議員の指名

○議長　　日程第１、会議録署名議員の指名でございますが、会議規則第125条の規定により、議長より指名いたします。

　　６番、大竹克昌議員、７番、𠮷垣絵梨子議員の両名を指名いたします。
　　　　　　　　　　◎会期の決定

○議長　　日程第２、会期の決定を議題といたします。

　　お諮りいたします。

　　本臨時会の会期は本日１日間にしたいと思いますが、ご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、本臨時会の会期は本日１日間に決定いたしました。
　　　　　　　　　　◎町長の挨拶並びに提案理由の説明
○議長　　日程第３、町長の挨拶並びに提案理由の説明を受けます。
　　町長。
○町長　　令和６年第２回三島町議会臨時会を開催するに当たり、議員各位のご出席を賜り開会できますことに敬意と感謝を表するものであります。
　　初めに、当町議員として８期32年にわたり当町の振興にご尽力をいただき、町待遇者であられた栗城徳光氏が７月３日に逝去され、７月７日に葬儀が執り行われました。94歳を迎え、まだまだお元気で山仕事もしておられましたが、本当に突然の出来事でいまだに信じられません。改めて栗城徳光様のご冥福をお祈りいたします。
　　さて、東北地方も先月下旬に梅雨入りの発表がありましたが、今年は降雨はなく空梅雨となり、さらに全国各地で猛暑日を観測するなど、毎日厳しい暑さが続いております。当町においても、皆さんもご覧になられたと思いますが、北越地域で水田作付ができない状況が発生しているというニュースが放映され、当町の農家の方が取材されました。町としても可能な支援を実施しておりますが、雪が少なかったことに加え、雨が少ないこの状況では限界があり、豪雨とは全く違った猛暑という自然災害を痛感しているところでございます。
　　この暑さの中でございますが、美坂高原では美坂高原利活用イベント実行委員会主催の星空ヨガが６月22日に開催されました。400名の方々が来場され、美坂高原でのヨガに加え飲食店が集まったマルシェやものづくり体験など、初夏のイベントを楽しみました。
　　また、７月７日、福島県総合体育大会地域スポーツ大会両沼大会が柳津町で開催され、当町からは少年ソフトボール、家庭バレーボール、ラージボール卓球の３種目に町民の方々が出場し、猛暑の中熱戦を繰り広げ、少年ソフト、卓球は惜しくも敗退いたしましたが、家庭バレーボールは優勝を飾り、来月開催される会津大会へ出場されることになり、出場された選手の皆さんには本当にご苦労さまでございました。
　　今後は梅雨空が戻り、暑さが落ち着くとの予報でありますが、町民の皆さんにおかれましては熱中症にご注意をいただき、小まめな水分補給と暑さへの対応をお願いするものであります。
　　それでは、本臨時会にご提案を申し上げました議案についてご説明を申し上げます。
　　議案第43号、財産の取得についてであります。７月１日に入札しましたタンクローリーの予定価格が700万円を超えたことから、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例に基づき、ご審議を願うものであります。
　　なお、詳細につきましては担当課長をもってご説明を申し上げますので、何とぞよろしくご審議を賜りますようお願いを申し上げ、ご挨拶並びに提案理由の説明といたします。

　　　　　　　　　　◎議案第43号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第４、議案第43号、財産の取得について（タンクローリー）を議題といたします。
　　説明を求めます。
　　地域政策課長。
○地域政策課長　　それでは、財産の取得について（タンクローリー）の説明をさせていただきます。
　　議案書１ページ目をご覧ください。
　　議案第43号、財産の取得について。次のとおり財産の取得をしたいので、地方自治法（昭和22年法律第67号）第96条第１項第８号により、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例（昭和39年三島町条例第９号）第３条の規定により、議会の議決に付する。令和６年７月９日提出。三島町長矢澤源成。
　　こちらの入札資料のほう、１枚ビラのほうご覧いただきたいと思います。
　　議案第43号資料、タンクローリー（２キロリットルタンク）購入入札資料になります。
　　入札年月日、令和６年７月１日午前９時、指名競争入札。
　　入札場所、三島町役場。
　　下の表をご覧ください。
　　会社名、住所、氏名、入札結果とありますが、会社名と氏名、入札結果についてご説明をいたします。なお、入札結果につきましては消費税抜きの金額となっております。
　　会社名、全部で６社ございます。東邦自動車株式会社、代表取締役芳賀徳子、780万円。福島日産自動車株式会社会津一箕町店、店長吉田光一、辞退。いすゞ自動車東北株式会社福島支社会津支店、支店長菅野勝、770万円。会津総合開発株式会社会津中央自動車商会、代表取締役荒川輪吉、819万円。会津自動車工業株式会社、代表取締役四家邦博、辞退。福島日野自動車株式会社、代表取締役長嶋勝、辞退。以上です。
　　落札者、会津若松市町北町大字中沢字平沢22番地、いすゞ自動車東北株式会社福島支社会津支店、支店長菅野勝。
　　落札金額、770万円。
　　契約金額、847万円（消費税を含む）です。
　　入札資料については以上になります。
　　では、議案書の２ページ目、本文のほうに戻っていただきたいと思います。
　　記。
　　１、取得物件、タンクローリー。
　　２、契約金額、847万円。
　　３、契約の相手方、福島県会津若松市町北町大字中沢字平沢22番地、いすゞ自動車東北株式会社福島支社会津支店、支店長菅野勝。
　　４、契約の方法、指名競争入札。
　　以上となります。
○議長　　説明が終わりました。
　　これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　２番、青木喜章議員。
○２番　　この入札に対してどうこうじゃありませんが、予定価格を教えてください。
○議長　　地域政策課長。
○地域政策課長　　予定価格ですが、1,000万円になります。
○議長　　ほかに質疑ございませんか。
　　８番、五十嵐健二議員。
○８番　　すみません、参考までにお聞きしたいんですけれども、タンクローリー決して安い値段ではないんですけれども、これ大体どのぐらいの年数もつのか。今、向こうには２台あるわけですけれども、その１台を廃車して新しいタンクローリー入れるわけですよね。もう１台のほうがどのぐらいの年数がたっていて、どのぐらいで交換時期になってくるのか。やはり財政が厳しいような状況の中で、やはりタンクローリー１台交換というのもなかなか金額的に大きい金額になるものですから、大体どのぐらいの年数もつような形になるのか、その辺ちょっとお伺いしたいと思います。
○議長　　地域政策課長。
○地域政策課長　　どのぐらい乗れるかというところですけれども、まず今交換しようとしている機械、ローリーですけれども、こちらが平成14年11月に初年度登録なので、今平成36年なので21年が経過しております。キロ数が５万6,000程度になっておりますが、やはり冬場の融雪剤とかもろもろ、経年劣化も含めまして20年以上が経過しております。それによって今回修繕費ももろもろかさんでいるというところから、今回の更新となりますので、経過年数または車両の走行距離、乗り方、もろもろによって使用の耐用年数というのは変わってくるものというふうに考えております。
　　なお、今回の車両につきましては、今ほどの経過年数は20年経過していること、さらに二駆であること、二駆であることで冬場の除雪車への給油が非常に危険だということもありましたので、今回の購入に至ったということです。
　　以上です。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。
　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。
　　これより議案第43号、財産の取得について（タンクローリー）を採決いたします。
　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。
　　よって、議案第43号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎閉会
○議長　　以上をもちまして、本会議に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。

　　よって、令和６年第２回三島町臨時議会を閉会いたします。

　　ご苦労さまでした。
（午前１０時１２分）

　　会議の経過を記載し、その相違ないことを証するためここに署名する。
　　三島町議会議長　
　　三島町議会署名議員　
　　三島町議会署名議員　
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